ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο OΓΕΕ Λευκωσίας υιοθέτησε τις νησίδες πρασίνου Μάρκου Δράκου και στη Λεωφόρο Γρίβα Διγενή   

Ο Οργανισμός Γυναικών Επιχειρηματιών Επαγγελματιών Λευκωσίας σε ειδική τελετή υιοθέτησε τις νησίδες πρασίνου στον κυκλικό κόμβο Μάρκου Δράκου και στη Λεωφόρο Γρίβα Διγενή.

Η συμβολική παράδοση της νησίδας πρασίνου Μάρκου Δράκου έγινε την Τετάρτη 16 Ιουνίου  2010 στις 7:00 μ.μ από τη Δήμαρχο Λευκωσίας κυρία Ελένη Μαύρου στην Πρόεδρο του ΟΓΕΕ Λευκωσίας κυρία Μαίρη Παπαδοπούλου.

Η Δήμαρχος κυρία Μαύρου ευχαρίστησε τα μέλη της ΟΓΕΕ Λευκωσίας για την πρωτοβουλίας τους να ανταποκριθούν στο πρόγραμμα υιοθεσίας πρασίνου του δήμου, ενώ η Πρόεδρος του ΟΓΕΕ κ. Παπαδοπούλου ανάφερε ότι, μια απλή πράξη μπορεί να βοηθήσει τη γειτονιά, την πόλη, τη χώρα ολόκληρη. Για τον ΟΓΕΕ, η υιοθέτηση της νησίδας Μάρκου Δράκου είναι ιδιαίτερα συμβολικής σημασίας και θα τη συνεχίσει  με πολλή αγάπη. 

Στη συνέχεια τα μέλη του ΟΓΕΕ καθάρισαν, φύτευσαν και φρόντισαν όλο το χώρο, δίνοντας την υπόσχεση να συνεχίσουν τη φροντίδα αυτή. Ιδιαίτερη επίσης σημασία θα δοθεί και στις νησίδες πρασίνου που βρίσκονται στη λεωφόρο Γρίβα Διγενή.

Στην τελετή παραβρέθηκαν και οι αδελφές του ήρωα Μάρκου Δράκου.
Από το Δήμο Λευκωσίας

17 Ιουνίου 2010
Παρακαλώ όπως φιλοξενηθεί 

στις εκδόσεις σας
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